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(A)
(B)
()
(D)

Assinale a alternativa correta em rela¢ao a ortografia:
flor - floressente

clarinho - clareza

6leo - oleozidade

vergonha - vergonhozo

(A)
(B)
()
(D)

Na frase: “Chega um momento em sua vida que vocé
sabe quem é imprescindivel para vocé, quem nunca foi,
quem ndo é mais e quem sempre sera’ a palavra
sublinhada pode ser substituida, sem perder o sentido,
por:

Futil
Indispensavel
Bondoso

Insignificante

(A)
(B)
()
(D)

Analise o trecho da musica abaixo e defina a figura de
linguagem da parte destacada:

“Chove chuva, chove sem parar,
Chove chuva, chove sem parar.
Pois eu vou fazer uma prece
Pra Deus nosso senhor,
Pra chuva parar de molhar
O meu divino amor.”
(Chove chuva - Jorge Ben Jor)

Metonimia
Pleonasmo
Catacrese

Sinestesia

4-
(A)
(B)
(€)
(D)

Assinale a alternativa em que o sujeito é indeterminado:
Ha boas palestras na universidade.

E dificil agradar a todos.

No retorno para casa, passei na padaria.

Livros e cinema s&o 0 meu passatempo preferido.

(A)
(B)
()
(D)

Nas frases a seguir, a crase esta corretamente utilizada,
EXCETO em:

Iremos & praga mais tarde.
As vezes durmo tarde e acordo muito cedo.
No verao, sempre voltamos aquela praia.

Ficamos frente a frente e discutimos por horas.

6 - O anténimo de “deploravel” é:

(A) Formidavel

(B) Detestavel

(C) Lastimavel

(D) Amavel

7- Assinale a alternativa em que a concordancia verbal esta
incorreta:

(A) Houve varios bate-bocas durante a reuniao.

(B) Nenhum de n6s sabemos o que aconteceu naquela noite.

(C) Mais de duas pessoas chegaram antes do horario.

(D) Assim como todos, nés sabemos a dor de uma perda.

8- Analise as frases abaixo e indique em qual a regéncia
nominal esta correta:

(A) Estou acostumado por comer pouco.

(B) Ele tem averséo de pessoas.

(C) Estava ansioso por vé-la.

(D) Ela é curiosa para tudo.

9- Na frase “Quase morri de estudar” a figura de linguagem
utilizada é:

(A) Eufemismo

(B) Hipérbole

(C) lronia

(D) Antitese

10 - Relacione as colunas conforme o uso correto de cada
pontuagéo:

1. Ponto (.) A. é utilizado antes de uma explicagao,
para introduzir~uma fala ou para iniciar
uma enumeracgao.

2. Virgula (,) B. E utilizado para enfatizar palavras ou

expressoes, bem como é usada para
delimitar citag6es de obras.

C. E utilizado para terminar a ideia ou
discurso e indicar o final de um
periodo.

3. Dois pontos (:)

D. E utilizado no inicio de frases diretas
para indicar os didlogos do texto bem
como para substituir os parénteses ou
dupla virgula.

4, Aspas (““)

5. Travessdo (—) E. Indica uma pausa no discurso. Pode
mudar o significado quando néo
utilizada ou utilizada de modo

incorreto.




(A) 1-A; 2-B; 3-C; 4-D; 5-E. 16 - O resultado da multiplicacao de 5,12 x 2,4 é:
(B) 1-B; 2-D; 3-C; 4-E; 5-A. (A) 10,928
(C) 1-C; 2-E; 3-A; 4-B; 5-D. (B) 12,288
(D) 1-D; 2-A; 3-B; 4-C; 5-E. (C) 14,268
MATEMATICA (D) 16,128
11- Analise as frases abaixo sobre conjuntos numéricos: 17 - Heitor gasta 1/5 do seu salario para pagar a prestagao de
l. Os nimeros naturais sdo niimeros inteiros positivos sua casa e 1/8 para pagar contas de consumo. Qual
(ndo-negativos) que se agrupam em um conjunto porcentagem do salario de Heitor resta para outras
chamado de “N”, composto de um numero ilimitado de despesas?
elementos. (A) 60%
Il. O conjunto dos nimeros naturais é um subconjunto| | () 759
dos numeros inteiros. o) 725%
lll. A soma de dois numeros inteiros impares é sempre (C) 72.5%
um ndmero inteiro par. (D) 67,5%
Estao corretos: 18 - Samuel aplicou a quantia de R$ 9.800,00 em um fundo
(A) Apenas o item | de investimentos que opera com juros simples. Apos
' um ano ele verificou que o montante era de R$
(B) Apenas os itens | e Il. 12.152,00. Qual a taxa de juros mensal desse fundo de
. ; s
(C) Apenas os itens Il e lll. investimentos?
0,
(D) Htens, Il el (A) 1.8%am.
B) 2% a.m.
12- O resultado de 1/5 + 2/3 é: (B) 2%
(A) 38 (C) 2,4% a.m.
(B) 138 (D) 0,8% a.m.
- Em um hipermercado, houve uma promogao relampago
19- E hi do, h ao rela
(C) 13/15 do pacote de arroz, que passou a ser vendido pela
(D) 8/15 metade do preco, mas com limite maximo de 4 unidades
- : - : : por cliente. Supondo que todo cliente que comprou arroz
13 - Oln’ur.nero decimal descrito como cento e vinte e cinco nesse hipermercado levou o limite maximo permitido
milésimos corresponde a: pela promogdo e que foram vendidos 3.600 pacotes,
quantos clientes compraram arroz nesse dia?
(A) 0,00125 tos client dia?
(B) 00125 (A) 800
(C) 0,125 (B) 900
(D) 125,000 (C) 980
14 - O salario de um empregado passou de R$ 1.580,00 para (D) 1.200
R$ 1.628,00. A porcentagem do aumento recebido foi: 20 - Uma confeitaria vende torta de macé e tem custo inicial
A) Menor que 3% de R$ 120,00, além de um custo médio para produzir
(A) que 5% cada torta de maga de R$ 2,70. Em uma semana o seu
(B) Maior que 3% e menor que 3,2% custo total foi de R$ 384,60. Neste periodo e condigdes
(C) Maior que 3.2 % a confeitaria produziu quantas tortas de maga?
2 /0
(D) Nenhuma das alternativas (A) 104 tortas
B) 96 tortas
15 - Joana comprou balas para dividir igualmente aos seus 5 ®)
sobrinhos. Ela comprou um total de 42 balas. Cada| | (C) 98tortas
sobrinho recebera balas e restardo . (D) 120 tortas
Assinale a alternativa que completa corretamente as
lacunas:
(A) 8;2.
(B) 7;3.
(C) 6;4.
(D) 5;5.




